
                         

PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE SÃO PAULO 
SECRETARIA DO VERDE E DO MEIO AMBIENTE 

CONSELHO GESTOR DO PARQUE MUNICIPAL BUENOS AIRES 
 
 

ATA DA DÉCIMA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO 

GESTOR DO PARQUE BUENOS AIRES  

(Biênio 2023/2025) 

 

Local: Parque Buenos Aires - Administração 

Data: 11/09/2024 

Horário: 14hs 

 

ACOMPANHAMENTOS. 

 

1. Parquinho, retornar para Rafaela Martins e Gabriela Ebrhardt - “Pais e 

Mães de Higienópolis”: 

 Irregularidade na rampa no parquinho, está com buracos. Luana 

já enviou Ordem de Serviço. 

 Substituição das ripas na rampa de acesso da casinha. Luana 

entrou em contato com a Natália da Erê Lab. Ficou de verificar na 

próxima visita técnica. Ainda sem retorno. 

 Presença de cocô na areia do parquinho. Luana comenta que 

pode ser gato. Gabriela pergunta se pode cobrir a areia ao final 

do dia com uma lona. Luana entrou em contato com a Natália da 

Erê Lab. Ainda sem retorno.  

 

2. Bomba de limpeza da fonte: retorno formal por escrito sobre 

equipamento atual. Não realizado. MPE chegou a sugerir uma casa de 

máquina, mas a Alice comentou ser inviável no parque tombado. O ideal 

seria uma máquina móvel que fosse guardada após o uso. 

 

Extra: 

 Novo projeto da academia encontra-se parado, sem movimentação. 

 



I. PAUTA: 

 

1. Aniversário de 111 anos do Parque.  

2. Férias da gestora 

3. Funcionário Nelson transferido para outro parque 

4. Retirada da peça de metal do canteiro próximo da academia 

 

 

II. REUNIÃO DO CONSELHO GESTOR: 

 

Moira Aronovich Cunha participou no início da reunião, sugerindo homenagem 

com pintura em azulejo para homenagem a “Princesa”, que vivia no bairro há 

muitos anos e diariamente utilizava a água do bebedor do Parque Buenos 

Aires. A proposta é algo delicado como uma flor com algo escrito como “aqui 

viveu a Princesa de Higienópolis”. Moira já tem esboço da arte para 

encaminhar para Luana. Luana verificará a possibilidade junto com a 

Secretaria. Moira ficou de encaminhar para Luana o layout do azulejo que 

estão propondo para essa homenagem. 

 

 

Item 1) Aniversário de 111 anos do Parque 

 

Oficinas diversas gratuitas - 28 e 29/9 das 10h às 16h.  

Todos os integrantes do Conselho devem atualizar a tabela, 

complementando com telefone de contato e descrição da atividade. 

 

Item 2) Férias da gestora 

Saíi18/09 volta 10/10. 

Foi deliberado pelo cancelamento da reunião de outubro, por motivo de 

férias da gestora. 

A próxima reunião ocorrerá em 13/11/2024. 

Eraldo, administrador do Parque Augusta, vai cobrir as férias da Luana. 

 

Item 3) Funcionário Nelson transferido para outro parque 

 Nelson saiu por motivos pessoais. Não temos um substituto formal, 

precisamos aguardar a próxima reunião. Mas qualquer outro funcionário pode 

participar como ouvinte. 

 



Item 4) Retirada da peça de metal do canteiro próximo da academia. Luana 

vai encaminhar OS para secretaria/MPE. 

 

 

IV. ENCAMINHAMENTOS: 

 

 Seguir com captação de oficinas para Aniversário do Parque. 

 Completar a tabela de atividades dos dias 28 e 29, inclusive 

complementando com telefone de contato e descrição da atividade 

 Parcão: após assinatura dos participantes da reunião que tratou do 

abaixo assinado para extensão do horário de funcionamento das 19h 

para as 20h, Luana encaminhará à SVMA. 

 Parquinho, retornar para Rafaela Martins e Gabriela Ebrhardt - “Pais e 

Mães de Higienópolis”: 

i. Irregularidade na rampa no parquinho, está com buracos. Luana 

enviou Ordem de Serviço.  

ii. Substituição das ripas na rampa de acesso da casinha. Luana 

entrou em contato com a Natália da Erê Lab. Ficou de verificar 

na próxima visita técnica. Ainda sem retorno. 

iii. Presença de cocô na areia do parquinho. Luana comenta que 

pode ser gato. Gabriela pergunta se pode cobrir a areia ao final 

do dia com uma lona. Luana entrou em contato com a Natália da 

Erê Lab. Ainda sem retorno.  

 

 Bomba de limpeza da fonte: retorno formal por escrito sobre 

equipamento atual. Não realizado. MPE chegou a sugerir uma casa de 

máquina, mas a Alice comentou ser inviável no parque tombado. O ideal 

seria uma máquina móvel que fosse guardada após o uso. 

 Novo projeto da academia encontra-se parado, sem movimentação. 

 Retirada da peça de metal do canteiro próximo da academia. Luana vai 

encaminhar Ordem de Serviço para secretaria/MPE. 

 

 

 

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a décima quarta Reunião 

Ordinária do Conselho Gestor do Parque Buenos Aires.  



A próxima reunião, conforme calendário já estabelecido, será realizada 

no dia 13 de novembro de 2024, às 14 horas, na Administração do Parque. 

Estiveram presentes os conselheiros que assinaram a Lista de 

Presença, constante como ANEXO 1 desta Ata. 

 

 

São Paulo, 11 de setembro de 2024. 

 

 

 

 

Conferência: 

Luana Galvão R.S 

RF: 920.148.3________________________ 

Nome do Administrador 

Administrador do Parque  

Coordenador do Conselho Gestor 

 

 


